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Notulen van de ALV gehouden op 14 mei 2024 in Ons Huis, 

Harnjesweg Wageningen. 

 
Aanwezig: 60 (vaste) leden van het Toonkunstkoor Wageningen 

Bestuursleden: Piet Boonekamp, aftredend voorzitter, Itske van Haaften, aftredend secretaris, Jaap 

van Dorp, penningmeester, Annette de Boer-Kuiper, kwaliteitscommissaris en nieuwe voorzitter, 

Heleen Bos, concertsecretaris en nieuwe secretaris. 

 

1. Agenda en welkom: Aftredend voorzitter Piet Boonekamp opent zijn laatste vergadering als       

voorzitter van TKW en heet iedereen van harte welkom. 

Agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

Uitleg/toelichting wordt gegeven over aangedragen punten die gestuurd zijn door Geert Klok 

n.a.v. de financiële stukken, en er is naar betreffende personen per e-mail ook 

teruggekoppeld. 

 

Op website staan op de ledenpagina onder ALV 2024 stukken waaronder ook een verbeterpunt  die 

via de mail naar secretaris gestuurd, door koorlid Geert gestuurd. Dit punt zal later worden besproken 

in de vergadering, met name over aantal bestuursleden na bestuurswissel. 

a. Financiën 

b. Verslag kascommissie 

c. Info over stand van zake 

d.   Samestelling/vorming bestuur n.a.v. aftredende bestuursleden 

       e.   Jubilerenden 

       f.    Verslag repertoire commissie 

       g.   Verslag Vrienden van TKW 

 

2.Notulen Verslag ALV 2023 per pagina, pagina 1: In agenda die eerder gestuurd is, stond niet dat je 

opmerkingen kon opsturen. 

Uitslag geluid/akoestiek Junushoff: Bestuur heeft daar diverse opmerkingen vanuit het koor over 

gehad, meningen waren verdeeld, grote koorwerken/oratoria zijn minder geschikt daar uit te voeren. 

Opstelling vh koor, naar elkaar toe staande werd door sommigen als minder fijn ervaren. 

Wat gaan we ermee doen: Junushoff willen we  voor de toekomst wel graag als concertlocatie kunnen 

blijven gebruiken, HdW vindt Junushoff ook geschikt voor grote werken. 

Joh. De Doper is geschikter voor grote aantallen, Grote Kerk lagere aantallen. 

Het verdient aanbeveling in Junushoff opstelling te testen, bij groot concert staan we in ‘normale’  of 

gebruikelijke opstelling. 

Itske zet evaluatie mbt gebruik Junushoff  via Wilma op de site. 

Andere vragen/opm mbt notulen: pag 2,3: geen opmerkingen verder.  

Verslagen zijn door de vergadering goedgekeurd. 
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3. Jaarverslag per 31-12-2023: 

• opmerking: waren 63 vaste leden, dat klopt niet, op 1-1-2023 63 leden, einde dec 2023 

waren het 76 leden, wordt gecorrigeerd. 

• Verder geen opmerkingen, secr. wordt hartelijk bedankt voor verslaglegging, haar laatste 

jaarverslag als secretaris voor TKW is goedgekeurd door de vergadering. 

 Jubilarissen: worden behandeld bij punt 4b 

 

Financiën:  

Liefst niet uitgebreid meer bespreken, kost teveel tijd, alles staat goed onder elkaar. 

Vragen/opmerking van penningmeester zelf: we hebben te maken met huur van Ons Huis, huur/nota 

in verloop vh jaar/kwartaal, daar is in eerste instantie 20 euro verschil geslopen. Huur vh jaar ervoor 

wordt in nieuwe jaar meegenomen. Is 20 euro meegenomen, Marina maakt daar terechte opmerking 

over. 

Exploitatie:  

ziet er goed uit, dankzij nieuwe leden, geen vragen over verder. Er is aandacht voor samenwerking 

met diverse andere koren en ook mbt het te geven concert 2025 voorjaar, een bevrijdingsjubileum is 

aandacht voor samenwerking bv met comité ‘40-‘45, lokaal. 

Concerten:  

Subsidies zijn  moeilijker te krijgen door allerlei aan veranderingen onderhevige wet- en regelgeving. 

Najaar 2023 en voorjaar 2024 zijn mooie concerten geweest. WO heeft ongeveer 3000 euro gekost, is 

overgeheveld vanuit exploitatierekening naar concertrekening, maximale aantal bezoekers 350. 

Subsidie wordt mede bepaald door aantal te verwachten toeschouwers, ongeacht kosten. 

Dat geeft een groot verschil. MP heeft geen subsidie opgeleverd, heeft ons 8000 euro gekost. 

VZ: Vrienden hebben vorig jaar nauwelijks subsidie gegeven. Dat wordt meegenomen voor 2024. 

Vermogen TKW is nog steeds voldoende. 

Saldo zal aan het einde vh jaar gehalveerd zijn naar verwachting. Vereniging vraagt contributie om de 

kosten te dekken, als contributieverhoging nodig is wordt dat in najaar 2024 besproken bij ALV bij de 

bespreking vd begroting. 

 

Kascommissie:  

Truus en Marina: Gisteren, 13-05-2024 gecontroleerd. Voorstel om 2 weken voor ALV het financiële 

verslag te doen toekomen. Verslag wordt voorgelezen door Marina. 

Bestuur wordt bij acclamatie gedechargeerd. 

Begroting, 2 stukken van exploitatie en concerten: PM: Begroting 2024 reservering onvoorziene 

uitgaven € 2000,00 euro: inlopen gat van afgelopen jaar. Subsidie vd gemeente is nodig om concerten 

te bekostigen en ook de eigen exploitatie.  

VZ: begroting concerten is zeer voorlopig, gezien we die nog moeten uitvoeren, we hebben ervaren 

de afgelopen 3 jaar dat een en ander zo maar kan veranderen. 

Kascommissie moet nog worden uitgebreid: Wie wil/kan: Truus is aftredend. 

Met dank,  Salomé meldt zich aan! 

Hierbij punt financieel afsluiten. 

Vraag: Hoe organiseren we en wat kost Vierne? Kost ons niks, is project vd gemeente Nijmegen. 

Gratis concert.  

Punt 3 wordt afgesloten. 
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4-b: Jubilea: 

Grietje vd Zee is 40 jaar lid geweest, misschien komt ze weer terug.  

Joke Jansen: 25 jaar lid, krijgt bloemen van Itske. 

Patricia is ook 25 jaar lid, maar afwezig, Bert is ook 25 jaar lid. 

 

Bestuur: invulling en bestuurswissel: 

Bestand is meegestuurd , gemaakt door Itske, met dank voor het vele werk!! 

2 vacatures: lijst mailadressen voor flyers maken, mede door de nieuwe secretaris 

Verspreiden vd flyers, ophangen op goede plekken. Liefst door iemand vd Concert-commissie. 

Graag over nadenken, handig als het iemand is die Wageningen en locaties goed kent. Ter verbetering 

vatbaar: We hadden affiches over en op de juiste plekken geen affiches opgehangen. Het is goed als 

dat gereguleerd wordt.  

Website: niks gewijzigd: goed als de stemgroep coördinatoren meer inspringen dan nu, nu alleen 

afwezigheid turven, er is een lijstje gemaakt wat men nog meer kan doen. Zie lijst. We hopen dat men 

dat gezien/gelezen heeft. 

Met HdW is dit besproken: Voor de toekomst wil hij een voorstel doen hoe om te gaan met 

afwezigheid, bv een% verplichte aanwezigheid stellen, omdat ie buitengewoon tevreden is over de 

bereikte kwaliteit en daar verder aan wil bouwen. 

Daar wil hij op verder borduren. HdW overlegt dit met Kwaliteitscommissaris, dat wordt dan eerst in 

het bestuur besproken, dan in ALV. Het registreren wordt gehandhaafd, waar mogelijk met reden, 

maar is niet verplicht, dan wordt dat geevalueerd en dat nu nog zonder consequenties. Zolang de 

regels nog niet gecommuniceerd zijn kun je daar niet op afgerekend worden, zou een instrument 

kunnen zijn om dat wel te gaan doen. We willen weten of iemand wegens ziekte afwezig is, vroeger 

zorgden we dan ook voor een kaartje. Reden is niet relevant wordt door Wilma gezegd. Afwezigheid 

wordt gemeld aan stemgroep coördinator. 

Loes: Wie houdt eea bij, Patricia is er nu niet, zij hoort dit nu niet;  het wordt gecommuniceerd door 

Kwaliteitscommissaris aan Patricia. 

Niemand wordt gedwongen om alles toe te lichten, op persoonlijke titel kan dat wel. Itsk vraagt aan 

allen mee te denken om naar elkaar om te zien, en met elkaar te delen waar gewenst.  

Mariëlle: Waarom de lijst door Ingeborg bijhouden, secr. Moet stgr. Coord. Informeren dat er bv een 

nieuw lid komt, dat die aan een stemgr. coord wordt gekoppeld, welkom geheten en partituur wordt 

geregeld. Voorstel is dat aanmelding bij secr ligt, het vervolg ligt bij stemgroep coördinator. Leden 

worden uitgenodigd bijzonderheden hierover met kwaliteitscommissaris te delen buiten de 

vergadering. 

Dir. Ophalen en terugbrengen: Geert houdt over een poosje op met het koor, eea is gegroeide situatie 

waardoor HdW elke dinsdag gehaald en gebracht wordt naar gewenste station.   

Wie wil er daarmee helpen, bv een poeltje maken, om bij toerbeurt te doen. Jettie heeft uitgezocht 

dat als HdW met de bus komt, dat veel sneller gaat dan via trein van en naar Arnhem en E-W. 

 

Vacature: fotograaf 

Vaste of niet? Als mensen iemand weten, graag, maar meestal lukt het zo ook wel. 

PM: In begroting stond niets voor de cloud, hij wil opnames in de cloud zetten. Wilma wordt gevraagd 

of we in de cloud iets geregeld kan worden, en volgens haar hoeven we alleen een nieuw account 

regelen, met Geert wordt overlegd voor uitleg. 

4b. Bestuurswisseling voorstellen: Wisseling reshuffeling van taken en posities. Bestuur gaat dan van 

5 naar 4,maar dat kan niet volgens statuten. Het is handig als iemand vd concert-cie ook in het 

bestuur plaatsneemt, dan voldoen we aan de eisen van 5 bestuursleden. Laat het bezinken, zodat we 

het later horen. Voorstel: Heleen volgt Itske op. Per acclamatie vastgesteld. 
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Concertsecretaris wordt Jan Goudriaan voor uiterlijk 1 jaar. Dus tijdelijk. Annette vervangt Piet: Ze 

gaat Kwaliteitscommissariaat met Voorzitterschap combineren: Dit wordt per acclamatie door 

vereniging vastgesteld. Piet rond zijn laatste vergadering zelf af.        

 

b. Verslag vd rep.cie:  Bevrijdingsconcert wordt voor 2025 voorbereid ism comité ‘40-’45, Rep-Cie 

onderhoud contact. 

c. Vrienden van TKW-verslag, Jettie: Geeft mondeling toelichting op verslag. 

Met doelstelling. Vrienden van TKW zijn donateurs, inkomsten nemen af laatste jaren, mede door 

stille vergrijzing. PR-cie werkt aan plan om inkomsten te verhogen. 

d. W.v.t.t.k. en Rondvraag: Bioscoop: is er belangstelling om eind juni begin juli weer de opera tegen 

prijs gereduceerde prijs te bezoeken? Meer info volgt nog, Piet onderhoudt het contact. Wordt 

vervolgd. 

e. Sluiting: De vergadering wordt, nadat Annette met name de aftredende bestuursleden op ludieke 

wijze namens allen heeft bedankt, gesloten. 

 

 

Actielijst n.a.v. ALV van 14 mei 2024 

Datum Actie Verantwoordelijke 
perso(o)n (en) 

Afgehandeld op: 

14 mei 2024 Doorgeven lange termijnplanning Rep-Cie ? 

14 mei 2024 Ivm voorjaarsconcert 2025 
contact onderhouden met comité 
’40-’45 te Wageningen 

Rep-Cie  

14 mei 2024 Fotograaf al dan niet vast wordt 
per concert geregeld 

Concertsecretaris  

14 mei 2024 Uitbreiding takenpakket 
Stemgroep coördinatoren 

Stemgroep 
coördinatoren 

 

14 mei 2024 Nieuw account regelen voor 
Cloud  

Wilma ism Geert  

14 mei 2024 Vervoer HdW bij wegvallen 
huidige vervoer 

Koorleden denken 
mee en kunnen 
voorstellen indienen 

 

14 mei 2024 Bestuurswisseling/reshuffle Bestuursleden 14 mei 2024 

14 mei 2024 Opera in juni beschikbaar voor 
bezoek tegen gereduceerde prijs 

Bestuur zal beslissen Is afgehandeld 

14 mei 2024 Nadenken en terugkoppelen met 
bestuur over invulling 5e 
bestuurslid 

Koorleden  

14 mei 2024 Actief fondsenwerven door 
Vrienden van TKW tijdens 
concerten door middel van tafel 
waar mensen zich kunnen 
aanmelden als “Vriend van TKW” 

Louis ism Concert- of 
PR-cie 

 

 


